

Праздничный Парад Победы 1945 года начался на Красной площади 24 июня в 10 часов утра. Во время мероприятия шёл сильный дождь, а температура воздуха была около 15 °С. На Лобном месте был сооружён Фонтан Победителей, посвященный победе советского народа над фашистской Германией.





Когда куранты пробили 10 часов, из ворот Спасской башни на белом коне выехал принимающий парад Георгий Жуков . Он поздравил советских воинов «с Великой Победой над германским империализмом»

Потом по площади прошли сводные полки фронтов. Впереди шли командующие фронтами и армиями, несли знамёна прославленных частей и соединений.





Бросание 200 немецких знамён и штандартов разгромленных немецких войск.



Показ боевой техники: крупнокалиберные пулемёты, орудия малого и среднего калибра, противотанковые пушки, пусковые установки реактивной артиллерии, танки, самоходные артиллерийские установки.



В 11 часов вечера из 100 поднятых зенитчиками аэростатов вылетели 20 тысяч ракет, а на земле устроили фейерверк

